

工行许昌分行

家居生活卡 助力市民消费升级

本报讯(记者 赵晗旭 通讯员 尚铁中)近日,家在长葛的市民小赵准备2021年元旦结婚,但是装修费用不够,让他有些为难。不过,当他通过朋友介绍办理工行信用卡后,10万元资金秒速到账。

“工行缓解了我的资金压力,太开心了!”小赵说。

近年来,工行许昌分行积极发挥信用卡促消费、稳经济、利百姓的作用,结合市场热点,线上线下多措并举,丰富生活服务场景,激发了社会消费潜力,助力社会经济逐步恢复。

“小赵办的信用卡是工商银行在5月17日推出的‘工银信用卡·幸福分期·家居生活’(以下简称家居生活卡)。该卡是银联品牌人民币单币信用卡,自带定制分期功能,可以满足客户

在家居、家装、建材、家电等行业的消费需求。家居生活卡有专属额度(不共享、不循环),刷卡消费后自动转分期,满足了客户家居家装消费融资需求。”工行许昌分行银行卡中心工作人员说,“简单来说,家居生活卡是面向有家居家装消费融资需求的优质客户发行的自带定制分期功能的银联品牌人民币单币信用卡。该卡最高授信30万元,最长期限5年。”

该家居生活卡卡面设计简单大方,主体采用覆盖面较广、接受度较高、具有代表性的家居风格作为设计元素,并通过高度概括的抽象线条艺术化,塑造符合现代人审美的家居场景。其颜色采用流行的蓝绿色和木色分别作为卡面主色,彰显质感。

该行工作人员介绍,工行住房按揭

揭贷款、中高金融资产、代发工资的客户均可申请办理家居生活卡。

目前,家居生活卡有三大专享活动。专享新增额度:额外享受新增专属分期额度,用于家居、家装、建材、家电等行业的消费。专享优惠费率:家居生活卡有普卡、白金卡两种,消费笔笔自动转分期,分期付款年手续费率最低为3.6%。专享免费政策:有效期内免收家居生活卡年费,提前还款阶段性免收违约金,分期更随心。

“客户使用家居生活卡的时候,要看清楚家居生活卡的定制分期功能,即家居生活卡定制分期协议默认为60期。单笔消费额超过人民币100元(含)时,系统自动按照60期为客户办理分期。”该行工作人员说,详情可咨询工行各营业网点。

市福彩中心党支部

开展主题党日活动

本报讯(记者 李晓 通讯员 杜鹏飞)11月17日上午,市福彩中心党支部在中心会议室组织开展了以“学习贯彻党的十九届五中全会、全省全市领导干部会议精神,为‘智造之都、宜居之城’建设汇聚力量”为主题的主题党日活动。该党支部党员和该中心中层干部参加了此次活动。

会上,与会人员共同学习了习近平总书记

在十九届五中全会上所作的工

作报告,国家“十四五”发展规划建议,2035年基本实现社会主义现代化远景发展目标,10月30日全省领导干部会议精神,市委书记胡五岳、市长史根治在全市领导干部会议上的讲话,党委(党组)意识形态责任制实施办法等相关文件内容,并观看了河南省以案促改纪实专题片《一体推进不敢腐不能腐不想腐的中原答卷》。

该中心党支部书记范松峰在会上

提出,要提高认识,迅速行动,掀起学习十九届五中全会精神的热潮;要深刻领会,抓好落实,坚决贯彻落实十九届五中全会精神;要结合实际,聚力攻坚,把学习成效转化为推动福彩事业发展的能力和水平,为“智造之都、宜居之城”建设贡献力量。



“建行惠懂你”APP获评“金融服务中小微企业”优秀案例

近日,在中国中小企业协会和中国银行业协会联合开展的2020年度“金融服务中小微企业”案例征集活动中,建设银行报送的“建行惠懂你”APP脱颖而出,荣获2020“金融服务中小微企业”优秀案例,并在10月9日召开的第八届中国中小企业投融资交易会开幕仪式上作为银行业代表案例重点发布。

“建行惠懂你”APP是建设银行运用互联网、大数据、人工智能和生物识

别等技术应用,秉承“数字、平台、生态、赋能”发展理念,于2018年9月率先在同业推出的为普惠金融客户量身打造的一站式移动金融服务平台。今年9月,建设银行进一步创新升级推出“建行惠懂你”2.0版本,以信贷融资为核心,集多项功能于一体,具有精准测额和在线股东会功能,搭建普惠客群专属产品体系,提供一站式信贷业务办理服务,形成了批量化获客、精准化画像、自

动化审批、智能化风控、综合化服务的普惠金融新模式,有效降低了企业融资成本,提高了信贷资金的可获得性和便利性,助力企业复工复产。

截至9月末,“建行惠懂你”APP访问量破亿次,下载量突破1450万次,注册用户近1200万人,服务企业超过400万户,提供授信金额超过3300亿元,累计投放金额超过4500亿元。

(建行)

河南省电脑型体育彩票上市20周年暨“出彩河南体彩人”颁奖活动圆满举行

11月16日上午,河南省电脑型体育彩票上市20周年暨“出彩河南体彩人”颁奖活动在郑州圆满举行。省体育局局长万旭、省财政厅副厅长张中亮、省体育局副局长王炳奇出席活动。

万旭说,回首我省体彩发展的20年,是全面建设小康社会的20年,是为人民健康、体育事业发展提供有力支撑的20年,是支持公益事业发展的20年,是全省体彩工作者团结奋斗、无私奉献的20年。我省体彩,在数量增长、责任

彩票建设和风险防控三个方面取得了显著成绩。

他强调,要继续凝聚力量、开拓创新,为健康中原和体育强省建设作出应有的贡献。

20位“体彩人”获得“出彩河南体彩人”荣誉称号。“出彩河南体彩人”荣誉称号获得者代表发表了获奖感言。

回首20年,河南体彩的发展历程并非一蹴而就。从2000年上市之初的千万元销量,到2015年销量破百亿元,再

到2019年历史累计销量破千亿元,20年来,中国体育彩票在河南的发行总量已超过1200亿元,累计筹集体彩公益金超过320亿元。

20年时间,我省体彩销售终端规模扩大15倍,提供就业岗位增加25倍,年发行量增长284倍,公益金筹集量增长202倍。

20年来,河南体彩年发行量稳居全国前5名,近两年来在全国各省中排在首位。

财经界 开启财富之门

ICBC 中国工商银行 许昌分行 协办

您身边的银行 可信赖的银行

咨询电话: 95588

如果您在财经方面 遇到问题需要帮助

请联系我们:

4396838

4396813



cbcaijing@126.com



龙行天下 支付无忧 移动支付从此不同

龙支付扫码轻松支付, 刷手机秒速取现, 潮流聚会AA付款, 更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点



(跃东) 公益体彩 乐善人生